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Idén is számos családi és 
sportprogrammal várta látogatóit 
az SZTE Alma Mater Weekend. 
Ami az elmúlt évekhez hasonlóan 
volt: kari bográcsfőző verseny 
ízletes pörköltekkel, gyerekzsivaj 
egész nap az ugrálóvár környékén, 
sportversenyek, ismerős arcok, 
napsütés és jókedv.

Az egész nap eseményeit még felsorolni is nehéz lenne, 
összefoglalónkban mégis megkísérelünk ízelítőt adni azokból 
a programokból, amelyekkel mindenki találkozhatott, aki 
kilátogatott az SZTE Sportközpontba szombat délelőtt.

Az évek során az SZTE Alma Mater szervezte Weekend igazi 
családi eseménnyé alakult, ahol a szülő és a gyermek egyaránt jól 
érezheti magát - az Egyetemi Sportközpont adta lehetőségeknek 
köszönhetően - sportos, zöld környezetben.

A 9 órakor kezdődő regisztráció után mindenki frissítővel 
(stílusosan egy almával és az Irinyi Bisztró által felajánlott 
kókuszgolyókkal) vághatott neki a programoknak.

A jól megszokott bemelegítést követően salsa tanítás kezdődött 
Rostás Viktóriával, közben Sportközpont hátsó területén a Kari 
Bográcsfőző Verseny résztvevői Bolgár Zsolt, az Universitas 
Szeged Nonprofit Kft. ügyvezetője koordinálásával már javában 
készítették a pörköltet: pirult a hagyma, jóízű beszélgetéseknek 
lehettünk fültanúi a bogrács mellett. 

A nap folyamán különböző sportprogramokon vehettek részt 
a kicsik és a nagyok: kispályás labdarúgás, tenisz, TRX Pünkösti 
Gáborral, a BioBody trénerével, falmászás, íjászat, tantsu Rácz 
Rékával, gerinctorna Lengyelné Szugyiczki Máriával, petanque, 
streetball. Rostás Viki Hawaii Hula tánca igazi különlegesség volt 
a programok között: csípőre tett kézzel, finom mozdulatokkal 
tanulták el az alaplépéseket a kíváncsi résztvevők, nyakukban 
a saját kezűleg az SZTE Életvezetési Tanácsadó Központ 
kézműveseinél készített hawaii nyaklánccal.

Közben volt: arcfestés, órásbuborék, ugrálóvár, érdekes 
kísérletek az Interaktív Természetismereti Tudástárral, 
adománygyűjtés a Korábban Érkeztem Alapítvánnyal, arcfestés 
a Magyar Vöröskereszt Csongrád Megyei Szervezetével, óriás 
szappanbuborék Katandival, könyves sarok a Betűmókával, 
valamint csillámtetoválás az SZTE Karrier Iroda munkatársaival.

Ebédre elkészült a pörkölt, majd a 
háromtagú zsűri (Dr. Görög Márta, SZTE 
Alma Mater vezető, Dr. Révész Balázs, 
az SZTE Marketing és kommunikációs 
igazgatója, valamint az Alma Mater 
díjat 2014-ben elnyert cég, a Morgan 
Stanley munkatársa, Somogyi Viktor) 
elindult kóstolni. Gratulálunk a résztvevő 
csapatoknak, valamint a gyermek- és 
felnőttversenyek résztvevőinek, akik az 
eredményhirdetéseken a támogatóink 
(a Tiszaparti Élmény és Kalandpark, a 
Napfényfürdő Aquapolis, a Játékdzsungel 
Játszóház, a Maros Kalandpart, a 
Csillagösvény, a Szegedi Szabadtéri, a 
JATE Klub, SZTE Füvészkert, valamint 
az SZTE Ajándékbolt) által felajánlott 
nyereményeket vehették át.

Vasárnap, a Weekend második napján 
az Alma Mater tagkártyával rendelkezők 
kedvezményes áron vásárolhattak 
mozijegyet a Belvárosi Moziban az Így 
neveld a sárkányodat, a Volt egyszer 
egy erdő és a Szél támad című 
gyermekfilmekre.
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